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Réponse à l’observation de l’inspection de Santé Canada 

Centre des donneurs de sang Globule Laurier Québec
Le 25 septembre 2013

Observation et réponse

	Équipement – C.02.005
1) Lors de la vérification des dossiers d’entretien des appareils à plasmaphérèse PCS2, il a été noté qu’il n’y avait pas de mécanisme pour s’assurer que les appareils qui ne se trouvent pas sur les lieux le jour de l’entretien hebdomadaire, reçoivent l’entretien approprié à leur utilisation.


Réponse :
Un groupe de travail regroupant plusieurs services impactés par la problématique sera créé par les gestionnaires des services des équipements biomédicaux de Qc et Mtl afin de faire une réflexion sur l’encadrement accordé aux équipements lors de leur remise en service.
Le formulaire utilisé lors d’intervention sur un équipement (ENR-00871) sera revu afin de l’adapter aux décisions prises par le groupe de travail.
En conformité : 10-02-2014
D’ici la mise en place des mesures du groupe de travail, le Globule Laurier mettra en place un guide de «remise en service par le service» afin de donner aux employés un aide-mémoire visuel de ce qui doit être effectué lors d’un retour en service de l’équipement.
Le Globule Laurier créera également un endroit désigné dans l’entrepôt afin que les cartables des équipements ayant été retirés des opérations soient remis en service adéquatement.
En conformité : 18-11-2013
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